
ЗВІТ ЗАСТУПНИКА МІСЬКОГО ГОЛОВИ
ГРЕХ ХРИСТИНИ ЯРОСЛАВІВНИ

ПРО ПРОВЕДЕНУ РОБОТУ У 2023 РОЦІ

Відповідно до розподілу функціональних обов’язків між керівниками 
міської ради та її виконавчого комітету затверджених рішенням виконавчого 
комітету Стрийської міської ради №1 від 07.12.2020 (зі змінами) відповідаю за:

виконання рішень міської ради, виконкому, розпоряджень міського голови, 
документів вищестоящих органів влади, проводжу розгляд виконання документів 
відповідно до покладених обов’язків;

реалізацію державної політики в галузі науки, освіти, фізкультури і спорту, 
сім’ї і молоді, охорони здоров’я, соціального захисту населення;

здійснюю керівництво закладами науки, освіти, охорони здоров’я і 
соціального захисту населення, що належить до сфери управління виконкому, 
організацію їх матеріально-фінансового забезпечення;

розробку прогнозів розвитку мережі закладів науки, культури, освіти, 
фізкультури і спорту, охорони здоров’я і соціального захисту населення та 
врахування їх при підготовці програм соціально-економічного розвитку;

здійснення заходів щодо запобігання інфекційним захворюванням, 
епідеміям та їх ліквідації;

організацію медичної допомоги населенню, надання у межах повноважень 
пільг і допомоги, пов’язаних з охороною материнства і дитинства;

сприяння в роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, 
організацій, фондів, асоціацій, інших громадських організацій, які діють у сфері 
науки, освіти, фізкультури і спорту, молодіжної політики, охорони здоров’я, 
екології, соціального захисту населення;

забезпечення додержання законодавства про пільги;
координацію роботи відповідних органів державної виконавчої влади, 

пов’язаної з розробленням та здійсненням заходів щодо розташування, 
працевлаштування, соціально побутового і медичного обслуговування ВПО.

Здійснюю керівництво: управлінням освіти; управлінням культури молоді та 
спорту; службою у справах дітей; управлінням соціального захисту населення; 
Стрийським міським центром надання соціальних послуг; КУ СМР “Будинок 
воїна”; закладами освіти, культури, охорони здоров’я та соціального захисту 
населення;

Організовує роботу: спостережної комісії; комісії по розподілу бюджетних 
коштів на книговидання; комісії захисту прав дітей; комісії по розподілу 
бюджетних коштів на книговидання; міжвідомчої комісії з питань організації 
оздоровлення; комісії з надання одноразової матеріальної (фінансової) допомоги 
малозабезпеченим громадянам, які опинилися   у скрутній життєвій ситуації, 
зареєстровані і проживають на території Стрийської  територіальної громади; 



конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття посад директорів 
комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я громади; конкурсної 
комісії для проведення конкурсу на зайняття посад директорів установ, 
підпорядкованих управлінню культури, молоді та спорту; конкурсної комісії для 
проведення конкурсу на заміщення посад директорів ЗЗСО; координаційної ради з 
питань суспільно небезпечних узалежнень та груп ризику громадян; опікунської 
ради з питань встановлення опіки чи піклування над недієздатними та 
обмеженими в дієздатності особами при Стрийському міськвиконкомі; комісії з 
питань захисту прав дитини виконкому Стрийської міської ради; координаційної 
ради у справах осіб з інвалідністю та з питань соціального захисту громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; комісії з питань надання 
грошової компенсації для придбання житла деяким категоріям осіб; комісії по 
призначенню щорічної стипендії кращим спортсменам Стрийської  територіальної 
громади; координаційної ради з питань молодіжної політики; комісії з питань 
гендерної рівності, попередження насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми; 
журі із присудження міських премій імені Євгена Олесницького, імені Остапа 
Нижанківського, імені Олекси Бобикевича, імені Петра Обаля.

Здійснюю прийом громадян 2 і 4 вівторок місяця з 13:00 – 17:00 
За період 2023 року звернулось на прийом з індивідуальним зверненням 65 

осіб: надання одноразової  матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам, 
що опинилися у скрутній життєвій ситуації, які зареєстровані та проживають у 
Стрийській ТГ; надання житла для ВПО та отримання гуманітарної допомоги.

УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

Система соціального захисту  передбачає різні види соціальних  допомог 
одиноким  громадянам, малозабезпеченим родинам,  сім’ям з дітьми, особам з 
інвалідністю, підтримка сімей Захисників та Захисниць України, допомоги 
внутрішньо переміщеним особам, забезпечення технічними засобами  реабілітації  
та інші. 

Протягом  2023 року   розглянуто,  опрацьовано та перевірено понад 2100 
звернень   за призначенням різного виду допомог.

З них: 204 допомоги в зв’язку з вагітністю та пологам, 535 допомог при 
народженні дитини, 114 допомог на дітей одиноким матерям, 7 допомог на дітей, 
які знаходяться під опікою чи піклуванням, 1 компенсація за надання послуги по 
догляду за дитиною до 3-х років «муніципальна няня»; 663  державних соціальних  
допомог  малозабезпеченим сім’ям; 228 допомог  особам, які не мають права на 
пенсію та інвалідам; 255 допомог  інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам; 186 
допомог на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях; 102 компенсації 
фізичній особі за надання соціальних послуг на непрофесійній основі; 43 допомог 



по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу  та інших. По 
яких виплачено коштів на суму понад 123 млн. грн.

Видано 216 посвідчень одержувачам державної соціальної допомоги 
відповідно до Законів України «Про державну соціальну допомогу особам, які не 
мають права на пенсію та інвалідам» та «Про державну соціальну допомогу 
інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам».

Видано 6462  довідок та повідомлень, надіслано 42 запити до пенсійного 
фонду щодо одержання інформації для призначення допомоги дітям померлого 
годувальника.

Станом на 01.01.2024 року  згідно інформації про кількість облікованих 
ВПО з Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб в 
нашій громаді налічується  8299 осіб, управлінням протягом 2023 року видано 884 
Довідки про взяття на облік ВПО, оформлено особові справи на кожну особу, 
прийнято документи на допомогу, призначено та виплачено  понад                   
129,6  млн.грн. 

До управління соціального захисту населення звернулось 441 громадян 
щодо призначення монетизації одноразової натуральної допомоги «пакунок 
малюка»

102 сім’ям надано статус “Багатодітної сім’ї”
Видано 259 посвідчення «Дитини з багатодітної сім’ї» та 123 посвідчень 

«Батьків багатодітної сім’ї», 522 сім’ям продовжено статус багатодітної сім’ї
Складено 47 актів з’ясування обставин вчинення насильства в  сім’ї
В управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради 

перебуває на обліку 297 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи.

По програмі  «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи» проведено виплати на суму 678,8 тис. грн. 

 «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи» використано 167,38 тис.грн., зокрема, на безплатне 
придбання ліків за рецептами лікарів – 149,28 тис.грн., безплатне 
зубопротезування – 18,1тис. грн.

Спеціалістами відділу державних соціальних інспекторів проведено 775  
обстежень матеріально-побутових умов проживання  сімей  громади.  

Опрацьовано та отримано інформації в інформаційно-аналітичній 
платформі електронної верифікації та моніторингу (превентивна верифікація) -
584 справ.

Проведено аналіз верифікації наданої за інформацією Мінфіну про не  
відповідність задекларованої інформації - 3237 осіб. 

Проведено перевірку достовірності та повноти інформації про майновий 
стан, в тому числі шляхом зроблених запитів –   2111 



Проведено комплексне визначення індивідуальних потреб особи, яка 
потребує надання соціальної послуги з догляду на непрофесійній основі- 103 

Опрацьовано  887 звернень громадян, щодо  надання  їм соціальної послуги  
догляд вдома та натуральна допомога  Стрийським міським центром надання 
соціальних послуг, зроблено запити та сформовано справи та прийнято відповідні 
рішення, а саме: рішення про  надання  соціальної послуги  догляд вдома та 
натуральна допомога  Стрийським міським центром надання соціальних послуг – 
746 особам; 141 рішення про припинення надання соціальної послуги  догляд 
вдома та натуральна допомога  Стрийським міським центром надання соціальних 
послуг.

Проведено 8 засідань Комісії з питань надання грошової компенсації для 
придбання житла деяким категоріям осіб, на яких було розглянуто питання: 

-проведення перерахунку розміру призначеної грошової компенсації для 
придбання житла у зв’язку з зміною вартості спорудження 1 кв.м загальної площі 
житла для: 8-ми учасників бойових дій АТО(ООС),  2-х членів сімей загиблих 
військовослужбовців, 3-х осіб з інвалідністю внаслідок війни 2 групи;

- призначення компенсації за належні для отримання жилі приміщення 2 -м 
особам з інвалідністю внаслідок війни 2 гр. 

-проведення перерахунку та виплати грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення, яку було призначено і не виплачено на території на 
якій ведуться бойові дії, 2-м учасникам бойових дій.

З державного бюджету виплачено грошовою компенсацію за належні 
для отримання жилі приміщення   10 -ом заявникам  на загальну суму  20 753 
335,13  грн.  

      Протягом   2023р. до управління звернулося із пакетом документів на 
отримання житлової субсидії жителів 695 домогосподарств та по всіх поданих 
заявах сформовані електронні справи, які передано на опрацювання до 
Пенсійного Фонду.

Видано направлень на технічні засоби реабілітації  280 особам  
інвалідністю.

Прийнято і опрацьовано заяв на продовження терміну групи інвалідності 
особам з інвалідністю внаслідок війни — 15 особам;  12 особам видано 
направлення для надання послуг на комплексну  реабілітацію; 22 особам надано 
статус та посвідчення «особи з інвалідністю внаслідок війни»; статус «Член 
сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни» надано – 76 особам та  58 посвідчень,  
«Ветеран праці» - 5 посвідчень з початку  2023 року.

Прийнято і опрацьовано 210 індивідуальних програм реабілітації дітей з 
інвалідністю від закладів охорони здоров’я.

Надано реабілітаційних послуг для  дітей з інвалідністю– 54 дітям  на 
загальну суму 1077,0тис.грн.



МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ

 З місцевого бюджету у 2023 році фінансувалися Програми:
1. Програма «Фінансова підтримка громадських організацій інвалідів, 

ветеранів, учасників війни та інших  громадських організацій», загальна сума 
Програми – 250,0тис.грн.;

2. Комплексна Програма «Соціальний захист та підтримка незахищених 
категорій населення»- 44 559,3 тис.грн.;

3. Програма «Соціальний захист дітей, які хворіють на рідкісні орфанні 
захворювання» - 560,0тис. грн.;

4. Комплексна Програма «Підтримка учасників АТО (ООС), Захисників 
та Захисниць України  та членів їх сімей» - 4754,5тис.гр

5.  Програма  «Розвиток  донорства крові та її компонентів в Стрийській 
міській територіальній громаді»  на 2023 рік – 280,0тис.грн.

На виконання даних Програм протягом   2023 року  було розраховано та 
виплачено:   

- грошової допомоги учасникам бойових дій УПА, інвалідам УПА(для 
сплати ЖКГ по 700грн.)  - 15 чол.,  на суму 95,2тис.грн.,  

-  грошової допомоги вдовам політв’язнів (для сплати ЖКП). по 350грн., 8 
особам на суму 24,9 тис.грн.;

-   пільги  у готівковій формі по оплаті за ком. послуги сім’ям, в яких 
проживає два і більше осіб з інвалідністю І та ІІ групи, троє і більше дітей з 
інвалідністю, в межах норм користування  22  сім’ї на суму 243,0 тис.грн.;

-   пільги у готівковій формі з оплати житл. ком. послуг одиноким особам з 
інвалідністю (1-2 групи інв.) 4 особом на суму 39,0 тис.грн.;

-  пільги у готівковій формі   по  оплаті житлово-комунальних послуг 
особам з  інвалідністю по зору І та ІІ групи 37 особам на суму 186,5тис. грн.;

-  додаткової пільги 50% на оплату житлово-комунальних послуг  для сімей 
загиблих  військовослужбовців  в Афганістані, в межах норм користування 1 
особа на суму 5,5 тис.грн.,

  -   пільги в готівковій формі, з оплати житлово-комунальних послуг  
бійцям – добровольцям   в розмірі 75% в межах норм користування 4 сім’ям  на 
суму 67,5 тис. грн.;  

-  додаткової пільги  в готівковій формі -50% на оплату житлово-
комунальних послуг  дружинам  загиблих учасників АТО(ООС), дружинам  
загиблих Захисників України  та родинам Героїв Небесної Сотні - 22 сім’ї на суму 
158,2 тис.грн;

  Для відшкодування витрат за надані телекомунікаційні  послуги  пільгових 
категорій громадян  відшкодовано  коштів  на суму  51,1 тис.грн.,  за 80  
пільговиків.                                                                      



 За пільгове перевезення автомобільним транспортом  громадян,  
відшкодовано автоперевізнику компенсаційних витрат на суму  35 300,0 тис.грн.,  
залізничним транспортом  на суму 2137,1 тис. грн.    

У 2023 році з міського бюджету на підставі клопотань громадської 
організації «Союз Чорнобиль України Стрийщини» виділено кошти для надання 
матеріальної допомоги громадян з числа постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи до 36-ої річниці Чорнобильської катастрофи – 71,0 тис. грн.(142 
особи), з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській 
АЕС – 138 особам, на суму – 69,0 тис грн.

Забезпечено санаторно-курортне лікування  7 осіб з інвалідністю внаслідок 
війни  на загальну суму 88,0тис. грн.

Протягом  2023 року за клопотаннями громадських організацій  громади 
надано одноразові грошові допомоги  897 членам таких громадських організацій  
(До Великодня, Дня Білої тростини, Міжнародного Дня осіб з інвалідністю, з 
нагоди    річниці виводу військ з Афганістану,  та інші.) на суму – 874,5тис.грн.

До Міжнародного Дня людей похилого віку 396 особам проведено виплату з 
розрахунку 500,00 грн. на загальну суму 198,0 тис.грн.

З нагоди відзначення 80 річниці створення Української Повстанської Армії;
 -10 учасникам бойових дій Стрийської Станиці Братства ОУН-УПА,
 -14 членам Стрийської об’єднаної Спілки дітей політв’язнів і репресованих,
 -13 членам Стрийського товариства політичних в’язнів і репресованих 

проведено виплату з розрахунку 500грн. на особу на загальну суму 18,5 тис.грн

Проведено 10 засідань Комісії з надання одноразової матеріальної 
(фінансової) допомоги малозабезпеченим громадянам, що опинилися у скрутній 
життєвій ситуації, які зареєстровані та проживають в Стрийській 
територіальній громаді  на яких розглянуто  звернення громадян про надання їм 
одноразової матеріальної допомоги 

 924 громадянам надано одноразову матеріальну допомогу на загальну суму 
5416,8 тис. грн, а саме:

Одноразову грошову допомогу на поховання - 51 громадянам на суму           
102,0 тис. грн.;

Одноразову матеріальну допомогу виділену за заявами від міського голови  -
544 громадян на суму 2603,0тис. грн.;

Одноразову матеріальну допомогу, виділену за заявами депутатів 
Стрийської міської ради - 171 громадянам на суму 809,1тис. грн.;

Одноразову матеріальну допомогу онкохворим жителям Стрийської міської 
територіальної громади - 78 громадянам на суму 1175,7тис. грн.;

Проведено виплату  матеріальної допомоги  членам сімей  Захисників та 
Захисниць України, членам сімей  загиблих   Захисників та Захисниць України 



мешканців Стрийської ТГ для підготовки до  осінньо-зимового періоду – 72 
особам на суму 216,0тис. грн.

Надано соціальну виплату дітям загиблих Захисників чи Захисниць України 
за рахунок коштів, передбачених в місцевому бюджеті Стрийської міської 
територіальної громади: 45  особам на загальну суму 1794,2 тис. грн..

Проведено відшкодування витрат на автомобільне паливо Герою України з 
удостоєнням ордена «Золота Зірка» щомісячно на суму 19,3 тис. грн..

376 виплат на суму – 1014,0тис. грн. (членам сімей загиблих (померлих) 
учасників бойових дій АТО(ООС) та Захисників України, пораненим учасникам 
АТО(ООС), особам з інвалідністю внаслідок війни АТО(ООС)та Захисників 
України до визначних дат.

          Виплачено  грошову  допомогу  членам добровольчих, громадських 
формувань Стрийської ТГ за клопотаннями  керівників таких формувань на 
загальну суму  - 734,0 тис. грн.

Надано адресну грошову допомогу 529 особам  які   здали кров у КНП  
«Територіальне медичне об’єднання        «Стрийська міська об’єднана  лікарня»  
на загальну суму -  264,5 тис. грн.

Одноразову матеріальну допомогу згідно Програми «Соціальний захист 
дітей, які хворіють на рідкісні орфанні захворювання» на 2023 рік – щомісячно 8 
батькам дітей з інвалідністю на суму 511,0тис.грн. 

Згідно рішення комісії з питань  надання грошової компенсації для 
придбання житла деяким категоріям осіб №3 від 12 квітня 2023 року Стельмаху 
Василю Романовичу, особі з інвалідністю внаслідок війни III групи, призначено 
адресну матеріальну допомогу на придбання житла за рахунок коштів місцевих 
бюджетів на умовах співфінансування у розмірі 603, 4 тис. грн. за рахунок коштів 
бюджету м.Стрия, та у розмірі 402, 27 тис. грн. за рахунок коштів субвенції 
обласного бюджету.

Виплачено компенсацій особам, які надають соціальні послуги громадянам 
похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до 
самообслуговування і потребують сторонньої допомоги на суму 1 149,5 тис. грн.

Проведено 10 засідань опікунської ради з питань встановлення опіки чи 
піклування над недієздатними та обмеженими в дієздатності особами при 
Стрийському міськвиконкомі, на яких розглянуто 68 заяв мешканців громади, 
щодо призначення Помічника чи Опікуна.

СТРИЙСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

  З метою забезпечення оптимізації надання соціальних послуг та 
комплексного підходу до розв’язання проблем жителів Стрийської ТГ в 2023 році 



до Стрийського центру надання соціальних послуг приєднано Стрийський 
міський територіальний центр соціального обслуговування. 

  В структурі Стрийського міського центру надання соціальних послуг 
(надалі ЦНСП) діють спеціалізовані служби та відділення:

- «служба соціальної роботи в громаді», 
- «служба первинного соціально-психологічного консультування осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі»,
- «служба соціально-психологічної підтримки», 
-  відділення  соціальної  допомоги  вдома,
- відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги 

малозабезпеченим громадянам.
- відділення соціально-побутової адаптації.

Центр надання соціальних послуг надає соціальні послуги громадянам, які 
перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, 
здійснює соціальне обслуговування громадян похилого віку, одиноких осіб, осіб з 
інвалідністю за місцем проживання, з метою підтримання їхньої життєдіяльності 
та соціальної активності. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14.01.2004р. №12 
«Про порядок надання соціальних послуг та затвердження їх переліку»,  послуги 
надаються на безоплатній, платній та диференційній основі.

Протягом звітного періоду фахівцями із соціальної роботи
-  виявлено 439 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, в 

них виховується  1317 дітей, 
- 650 одиноких непрацездатних громадян отримали 204014  послуг, з них 

242 – на платній основі та близько 250 осіб - це особи з інвалідністю, громадяни 
віком понад 80 років та особи 4-5 груп рухової активності. 

- провели акції з забезпечення найбідніших громадян похилого віку нашої 
громади продуктовими наборами та коштами для придбання продуктів 
харчування до Великодніх свят, до Дня людей похилого віку та Дня інвалідів. За 
результатами проведеної роботи: 

- 85 сімей подолали складні життєві обставини,
- 3173 сім’ї отримали психологічну підтримку, 
- 1095 -юридичну допомогу,
- 92 особи працевлаштовано, 
- 345 сімей вирішили житлово-побутові питання, привели житло до 

відповідних санітарно-гігієнічним норм;
 - 445 сімей  налагодили зв’язки з членами родини, громадою, 
- 107 сім’ї відновили документи, 
- 238 громадян до Великодня отримали грошову допомогу по 500 грн., на 

загальну суму 119 тис.грн. 



- 43 громадяни, яким 90 років і старші отримали допомогу по 500  грн., на 
загальну суму 21,5 тис.грн. 

- 45 громадян До Дня інвалідів отримали грошову допомогу по 500 грн. на 
загальну суму 22,5 тис.грн. 

- 1446 сімей (за сприяння благодійних фондів, волонтерів) отримали 
гуманітарну допомогу у вигляді продуктових наборів, засобів гігієни, одягу та 
взуття, побутової техніки, меблів, також спонсорську натуральну допомогу 
отримали  568 громадян на загальну суму 700 тис.грн. 

В центрі надання соціальних послуг функціонують кравецька та шевська 
майстерні, перукарня. Надаються послуги з прання білизни. Послугами 
майстерень побутового обслуговування скористались 867 осіб, які отримали 2919 
послуг, зокрема:   

- 1126 перукарські послуги,
- 710 послуги швачки,
- 588 послуги взуттєвика,
- 495 послуги прання дрібних речей.
 Платні соціальні послуги отримали 248 громадян.
Одна жінка з 2 дітьми та перебуває на реабілітації  в реабілітаційному 

центрі НАЗАРЕТ УГКЦ.
З метою контролю за цільовим використанням соціальної допомоги сім’ям з 

дітьми обстежено 179 сімей, і яким призначено державну допомогу при 
народженні дитини.

       Соціальний супровід здійснювався у 10 сім’ях опікунів/піклувальників 
в яких виховується 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 
та 2 прийомних сімей в яких виховується 2 прийомних дітей, один будинок 
сімейного типу в якому виховується 8 дітей. Послуги отримали 11 осіб з числа 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

За 2023 рік супроводжувачем осіб з інвалідністю (незрячих) І групи надано 
824 послуг 19 особам.

Розпорядженням міського голови Стрийської міської ради №300 від 
09.12.2022 створено комісію для поселення внутрішньо переміщених осіб, на 
засіданні якої розглядаються заяви ВПО, щодо надання їм тимчасового житла. З 
початку 2023 року комісією розглянуто 78 таких заяв, з них в місця тимчасового 
проживання поселено 140 внутрішньо переміщених осіб. 

 604 сімей ВПО, отримали соціальні послуги згідно своїх запитів. 
В 120 сімей ВПО проведено оцінку потреб щодо надання статусу дитини, 

яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, і в результаті 
збройної агресії російської федерації  зазнали психологічного насильства.  

З метою отримання соціальних послуг до центру звернулись 523 сім’ї 
Захисників України, з них 93 сім’ї загиблих (померлих) Захисників, а також 



члени сімей полонених та безвісти зниклих. З початку року здійснено оцінку 
потреб 88 сімей загиблих Захисників України.

В 2023 році складено та видано 141 акт встановлення факту здійснення 
догляду відповідно до Постанови КМУ № 57 від 27.01.1995р. (зі змінами).

В березні  2023 року при Центрі створений Денний центр соціально 
психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства, 
куди  скеровано понад 462 осіб та 232 особи отримали соціально-психологічну 
підтримку. 

 За сприяння БФ «БАТЕРФЛАЙ», який реалізується за підтримки Фонду 
Народонаселення ООН в Україні та проєкту «Багатосекторальна гуманітарна 
допомога в Україні та сусідніх країнах, вразливим групам людей, які постраждали 
від війни в Україні» за фінансової підтримки Федерального міністерства 
закордонних справ Німеччини та Представництва HelpAge International в Українів 
звітному році  при центрі надання соціальних послуг діє Мобільна бригада 
соціально психологічної допомоги, простір «ВІЛЬНА» для вразливої категорії 
жінок та дівчат та Центр громадського дозвілля (для осіб віку 60+). У 
розпорядженні мобільної бригади є автомобіль для швидкого реагування на 
випадки домашнього насильства. Менеджер, психологи та соціальні працівники 
надають послуги особам, потерпілим від домашнього насильства та насильства за 
ознакою статі. Основне завдання створених структур – оперативне реагування на 
ознаки насильства в сім’ї, надання психологічної, юридичної та соціальної 
підтримки, прихисток потерпілих, при потребі.  Основна мета реалізації проектів -  
турбота про жінок і дівчат, їх фізичне та психологічне відновлення, розкриття 
творчого потенціалу, залучення до соціальних активностей та інтеграція в 
громаді.

Рішенням сесії  Стрийської міської ради  №2004 від 28.09.2023 створена 
Комунальна установа Стрийської міської ради “Будинок воїна”. 11 сімей 
отримали консультації, з них: 

5- члени родин загиблих Захисників України
2 - члени родин військовослужбовців,
члени родин Захисників України, зниклих безвісти,
ветерани війни (демобілізовані).
Проведено робочу зустріч з членами родин загиблих Героїв, за підсумками 

якої визначено ряд проблемних питань даних сімей та створено робочу групу (в 
кількості 7 осіб)  з делегування їй представляти інтереси  сімей загиблих 
Захисників в громаді. Згідно експериментального проєкту «Помічник ветерана» 
провели 4 співбесіди з кандидатами. Три кандидати на посаду Помічник ветерана 
вже пройшли навчання і отримали сертифікати та очікують працевлаштування.



СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ

Станом на 01.12.2023р. на обліку служби у справах дітей перебуває 78 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 28 дітей-сиріт та 
50 дітей, позбавлених батьківського піклування.

Упродовж поточного року взято на облік служби у справах дітей  6 дітей, 
яким своєчасно встановлено правовий статус та влаштовано під опіку/піклування. 
Також усиновлено 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
які перебували на обліку служби у справах дітей Стрийського міськвиконкому. 
Подружжям Стрийської ТГ усиновлено 2 дітей, позбавлених батьківського 
піклування, які прибули з інших територій.

На обліку служби у справах дітей Стрийського міськвиконкому перебуває 
23 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які прибули з 
інших територій, з них-14 внутрішньо переміщені.

На території Стрийської громади забезпечено функціонування дитячого 
будинку сімейного типу Юричко-Гашенко, які переміщені з м.Оріхова Запорізької 
області. На даний час у родині виховується 9 дітей, із них трьох влаштовано у 
2023 році. За підтримки фундації Олени Зеленської для даної сім’ї у с.Миртюки 
Стрийського району споруджується будинок, який буде облаштований усім 
необхідним для комфортного проживання.

Крім того, у громаді діють дві прийомні сім’ї та 39 сімей 
опікунів/піклувальників, в яких виховується 56 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування.

Відповідно до чинного законодавства діти-сироти та діти, позбавлені 
батьківського піклування, які досягають 18-річного віку, отримують одноразову 
допомогу в зв’язку із повноліттям в сумі 1810.00 грн. Цього року таку допомогу 
виплачено 9 дітям зазначеної категорії. 

Станом на 01.12.2023 року обліку дітей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах перебуває 233 дітей, із них:

      - 45 дітей  через ухилення батьками від виконання батьківських 
обов’язків;

        -  49 дітей, які зазнали насильства або стали свідками насильства;
        -  2 дітей перебувають у  конфлікті з законом; 

- 137 дітям  надано статус дитини, постраждалої  внаслідок воєнних 
дій і збройних конфліктів, яка зазнала  психологічного насильства , внаслідок 
внутрішнього переміщення та залишення свого місця проживання

Рішенням ХVI  сесії VIII демократичного скликання Стрийської міської 
ради від 23.12.2021 року №799 затверджено Програму забезпечення житлом 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у 
Стрийській міській територіальній громаді на 2022-2025 роки.  



На виконання програми у 2023 році придбано 5 житлових об’єктів для 5 
осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування на суму 
3591000 із них: 2158306 гривень кошти місцевого бюджету.

Питання щодо сприяння забезпечення реалізації прав дитини на життя, 
охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний 
розвиток в громаді розглядаються на засіданнях комісії з питань захисту прав 
дитини Стрийського міськвиконкому. Упродовж 2023 року проведено 31 
засідання комісії та розглянуто 198 питань, що стосуються захисту прав та 
інтересів дітей:

встановлення опіки (піклування);
про доцільність позбавлення батьківських прав;
вирішення спорів між батьками щодо участі у вихованні дитини; 
про неналежне виконання батьківських обов’язків відносно своїх дітей; 
про захист житлових та майнових прав дітей;
інші питання, пов’язані із захистом прав дітей.

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
 
Концепція розвитку охорони здоров'я спрямована на створення спроможної 

мережі та  забезпечення доступної кваліфікованої медичної допомоги кожному 
мешканцю громади та  району, створення умов для формування здорового 
способу життя.

Медичні установи працюють над реалізацією права громадян на отримання 
медичних послуг відповідно до Закону України «Про державні фінансові гарантії 
медичного обслуговування населення».  

Законом №2347 було запущено наступний етап медичної реформи – 
формування спроможної мережі лікарень. На виконання вимог цього Закону було 
прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2023 р. 
№174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я». 
Львівська область стала окремим госпітальним округом, який своєю чергою 
поділяється на кластери. Протягом червня-липня 2023 року був 
погоджений та затверджений перелік надкластерних, кластерних та 
загальних лікарень спроможної мережі госпітального округу.

Комунальне некомерційне підприємство Стрийської міської ради 
«Територіальне медичне об’єднання «Стрийська міська об’єднана лікарня» є 
кластерним закладом охорони здоров’я Стрийського госпітального кластеру 
(Об’єднаного Стрийського району), опорною лікарнею. У 2023 році до складу 
ТМО приєдналися КНП «Стрийський пологовий будинок», КНП «Стрийська 
міська дитяча лікарня», КНП «Стрийська центральна районна лікарня». Таким 
чином, на виконання постанови Кабінету Міністрів України щодо впровадження 
наступного етапу медичної реформи – інфраструктурна частина медичної 
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реформи, яка полягає у поділі закладів охорони здоров’я на надкластерні, 
кластерні та загальні, всі заклади охорони здоров’я вторинного рівня, які 
здійснювали діяльність на території Стрийської міської територіальної громади, 
об’єдналися і утворили Територіальне медичне об’єднання для забезпечення 
відповідності вимогам Кабінету Міністрів України до кластерних закладів 
охорони здоров’я. 

 У структурі Територіального медичного об’єднання створено 3 (три)  
відокремлені підрозділи, в саме: Відокремлений підрозділ «Пологовий будинок» 
(на базі колишнього КНП «Стрийський пологовий будинок»), Відокремлений 
підрозділ «Дитяча лікарня» (на базі колишньої КНП «Стрийська міська дитяча 
лікарня»), Відокремлений підрозділ «Лікарня інтенсивного лікування» (на базі 
колишньої КНП «Стрийська ЦРЛ»). У відокремлених підрозділах діють профільні 
відділення для надання медичної допомоги. Кожен відокремлений підрозділ надає 
медичну допомогу відповідно до функцій і завдань, якими вони наділені. 

ВП «Дитяча лікарня» надає стаціонарну педіатричну та реабілітаційну 
допомогу дітям, ВП «Пологовий будинок» надає лікувально – діагностичну та 
невідкладну медичну допомогу вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим 
та пацієнткам з гінекологічними захворюваннями, ВП «Лікарня інтенсивного 
лікування» надає спеціалізовану медичну допомогу за напрямками поліклінічна 
допомога, дитяча  консультація, хірургія, травматологія, урологія, неврологія, 
педіатрія, стоматологія, терапія, анестезіологія та інтенсивна терапія, невідкладна 
(екстренна) медична допомога, реабілітація,  відповідно умов договору про 
медичне обслуговування населення із Національною службою здоров’я України. 

Також у структурі ТМО за адресою: м. Стрий, вул. Дрогобицька, 50 
відповідно до умов договору з НСЗУ утворено і надають медичну допомогу такі 
стаціонарні відділення: інфекційне відділення; неврологічне відділення; 
терапевтично – пульмонологічне відділення; кардіологічне відділення; відділення 
реанімації та інтенсивної терапії; приймальне відділення; рентген відділ; 
паліативне відділення; поліклінічне відділення. 

У 2024 році планується відкриття психіатричного відділення за адресою: 
м.Стрий, вул. Петлюри, 72. 

За 11 місяців 2023 року проліковано 20297 осіб, 826 військовослужбовців, 
кількість відвідувань пацієнтів у поліклінічних відділах – 245136. 

Кадри
Штатна чисельність КНП «ТМО «СМОЛ» (до зміни найменування 

27.04.2023 року - КНП «Стрийська центральна міська лікарня») станом на 
01.01.2023 становила 345,75 ставок. (З них – 340,25 ст. по основному фонду, 5,50 
ст. по медоглядах). З кількістю працюючих за основним місцем роботи – 358 осіб 
(З них 353 особи – по основному штату, 5 осіб – по медоглядах)

    



 Відповідно:
- лікарів – 91,0 ст. – 98 осіб. (89,00 ст. по основному штату – 96 осіб., 2,0 ст. 

по медоглядах – 2 особи. ), 
- спеціалістів з вищою немедичною освітою -  8,0 ст. – 8 осіб. (по основному 

штату),
- середнього медичного персоналу – 134,25 ст. – 144 особи (132,75 ст. – по 

основному штату – 142 особи, 1,50 ст. – по медоглядах – 2 особи),
- молодший медичний персонал – 56,0 ст. – 56 осіб (по основному штату),
- інші – 56,50 ст. – 52 особи (54,50 ст. по основному штату – 51 особи, 2,0 ст. 

– по медоглядах – 1 особа.)

27.04.2023 Комунальне некомерційне підприємство «Стрийська міська 
дитяча лікарня» та Комунальне некомерційне підприємство «Стрийський 
пологовий будинок» були приєднані до Комунального некомерційного 
підприємства «Стрийська центральна міська лікарня», а Комунальне 
некомерційне підприємство «Стрийська центральна міська лікарня» 
перейменовано на Комунальне некомерційне підприємство Стрийської міської 
ради «Територіальне медичне об’єднання «Стрийська міська об’єднана лікарня» 
(КНП «ТМО «СМОЛ»). 

   Після приєднання штатна чисельність КНП «ТМО «СМОЛ» збільшилась і 
становила: 607,50 ставок. (З них – 603,0 ст. по основному фонду, 4,50 ст. по 
медоглядах). З кількістю працюючих за основним місцем роботи – 612 осіб (З них 
608 осіб – по основному штату, 4 особи – по медоглядах)

  Відповідно:
- лікарів – 163,75 ст. – 173 особи. (162,0 ст. по основному штату – 171 особа, 

1,75 ст. по медоглядах – 2 особи. ), 
- спеціалістів з вищою немедичною освітою -  12,75 ст. – 14 осіб. (по 

основному штату),
- середнього медичного персоналу – 245,25 ст. – 252 особи (244,25 ст. – по 

основному штату – 251 особи, 1,0 ст. – по медоглядах – 1 особа),
- молодший медичний персонал – 109,0 ст. – 105 осіб (по основному штату),
- інші – 76,75 ст. – 68 осіб (75,0 ст. по основному штату – 67 осіб, 1,75 ст. – 

по медоглядах – 1 особа.)

28.09.2023 Комунальне некомерційне підприємство «Стрийська 
центральна районна лікарня» приєдналось до Комунального некомерційного 
підприємства Стрийської міської ради «Територіальне медичне об’єднання 
«Стрийська міська об’єднана лікарня» (КНП «ТМО «СМОЛ»).

  Після приєднання штатна чисельність КНП «ТМО «СМОЛ» 
збільшилась і становила: 1196,75 ставок. (З них – 1175,0 ст. по основному 
фонду, 21,75 ст. по медоглядах). З кількістю працюючих за основним місцем 



роботи – 1231 осіб (З них 1210 осіб – по основному штату, 21 особа – по 
медоглядах)

  Відповідно:
- лікарів – 301,75 ст. – 323 особи. (294,5 ст. по основному штату – 314 осіб, 

7,25 ст. по медоглядах – 9 осіб. ), 
- спеціалістів з вищою немедичною освітою -  24,0 ст. – 23 особи. (по 

основному штату),
- середнього медичного персоналу – 470,75 ст. – 512 осіб (462,0 ст. – по 

основному штату – 503 особи, 8,75 ст. – по медоглядах – 9 осіб),
- молодший медичний персонал – 245,50 ст. – 238 осіб (244,0 ст.- по 

основному штату – 237 осіб, 1,50 ст. по медоглядах – 1 особа),
- інші – 154,75 ст. – 135 осіб (150,50 ст. по основному штату – 133 особи, 

4,25 ст. – по медоглядах – 2 особи.)
  В 2023 році після проходження інтернатури працевлаштовані 11 лікарів-

спеціалістів.
За 2023 рік 58 лікарів-спеціалістів  КНП «ТМО «СМОЛ» скористалися 

бюджетними путівками на цикл тематичного удосконалення в закладах та 
факультетах післядипломної освіти. А також 2 лікаря-спеціаліста пройшли другу 
спеціалізацію

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, у 
лавах ЗСУ перебуває 10 працівників КНП «ТМО «СМОЛ», з них 9 лікарів та 1 
психолог.

 Також 1 працівник з числа середнього медичного персоналу КНП «ТМО 
«СМОЛ» був відряджений у КНП «Запорізька обласна клінічна лікарня» 
Запорізької обласної ради для залучення до надання медичної допомоги на 
деокупованих та прифронтових територіях.

ФІНАНСУВАННЯ І МАТЕРІАЛЬНО – ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ.

Фінансування КНП «ТМО «СМОЛ» у 2023 році здійснювалося з кількох 
джерел.

В рамках реалізації програми державних фінансових гарантій медичного 
обслуговування населення,  КНП «ТМО «СМОЛ» отримала у 2023 році від НСЗУ 
кошти за надані медичні послуги в сумі – 127838,8 тис.грн.  

74,5% всіх коштів НСЗУ – це заробітна плата медичних працівників з 
нарахуванням.

З місцевого бюджету на потреби лікарні виділено – 36403,6 тис.грн. 
відповідно до Програми розвитку Комунального некомерційного підприємства 
Стрийської міської ради «Територіальне медичне об’єднання  «Стрийська міська 
об’єднана лікарня» на 2023 рік та Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку Стрийської міської територіальної громади на 2023 рік.



Крім того, КНП «ТМО «СМОЛ»  отримує надходження коштів від надання 
платних медичних послуг, плати за оренду майна, благодійні внески, гранти та 
дарунки, гуманітарна допомога.

Ліжковий фонд на 31.12.2023 становив 625 ліжок.

Головним завданням надавача первинної медичної допомоги (далі ПМД) 
є забезпечення населення комплексними та інтегрованими послугами зі всебічної, 
безперервної і орієнтованої на пацієнта ПМД, спрямованої на задоволення потреб 
населення у відновленні та збереженні здоров’я, попередження розвитку 
захворювань, зменшення потреби у госпіталізації та покращення якості життя.

Первинна медична допомога – медична допомога, що надається в 
амбулаторних умовах або за місцем проживання (перебування) пацієнта лікарем 
загальної практики - сімейним лікарем і передбачає надання консультації, 
проведення діагностики та лікування найбільш поширених хвороб, травм, 
отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів, здійснення 
профілактичних заходів; направлення відповідно до медичних показань пацієнта, 
який не потребує екстреної медичної допомоги, для надання йому вторинної 
(спеціалізованої) або третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги; 
надання невідкладної медичної допомоги в разі гострого розладу фізичного чи 
психічного здоров'я пацієнта, який не потребує екстреної, вторинної 
(спеціалізованої) або третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги.

Надання первинної медичної допомоги забезпечують центри первинної 
медичної (медико-санітарної) допомоги, які є закладами охорони здоров'я, а 
також лікарі загальної практики - сімейні лікарі, які провадять господарську 
діяльність з медичної практики як фізичні особи - підприємці та можуть 
перебувати з цими закладами охорони здоров'я у цивільно-правових відносинах.

До складу центрів первинної медичної (медико-санітарної) допомоги 
можуть входити як структурні чи відокремлені підрозділи фельдшерсько-
акушерські пункти, амбулаторії, медичні пункти.

Первинна медична допомога в Стрийській територіальній громаді 
представлена Комунальним некомерційним підприємством “Центр первинної 
медико-санітарної допомоги м. Стрия” та Комунальним некомерційним 
підприємством «Стрийський центр первинної медико – санітарної допомоги» 
Стрийської міської ради.

Комунальним некомерційним підприємством “Центр первинної медико-
санітарної допомоги м. Стрия”

Станом на 31.12.2023 кількість декларацій, укладених з лікарями КНП 
“ЦПМСД м. Стрия” становила 37 528 декларацій, з них діти ( 0-17 років) – 9 209 
декларації, дорослі (18 років і старші)– 28 319 декларацій.

Розподіл кількості декларацій:
 м. Стрий – 31 019 декларації,
 Стрийська ОТГ – 2 482 декларацій,
 інші –4 027 декларацій. 



З місцевого бюджету на потреби КНП «ЦПМСД м.Стрия» виділено – 
7109,400 тис.грн. відповідно до Програми соціально-економічного розвитку 
Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги м. Стрия» на 2023 рік  та Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку Стрийської міської територіальної громади на 2023 рік.

В рамках реалізації програми державних фінансових гарантій медичного 
обслуговування населення,  КНП «ЦПМСД м.Стрия» отримала у 2023 році від 
НСЗУ кошти за надані медичні послуги в сумі – 33085,279 тис.грн.  

Протягом 2023 року Центром було надано послуги внутрішньо 
переміщеним особам (ВПО), кількість яких становила 7 874.

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
“СТРИЙСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 

ДОПОМОГИ” СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Комунальне некомерційне підприємство “Стрийський центр первинної 
медико-санітарної допомоги” Стрийської міської ради утворене на підставі 
Рішення ХХVI сесії VII демократичного скликання Стрийської міської ради 
Львівської області від 29.09.2022 №1319 “Про створення Комунального 
некомерційного підприємства “Стрийський центр медико – санітарної допомоги” 
Стрийської міської ради” шляхом виділу від КНП “Стрийська ЦРЛ” та з 
01.01.2023р. приступило до роботи. В лютому 2023р. у зв’язку з виділом КНП 
“Стрийський ЦПМСД” декларації з пацієнтами було деактивовано та розпочато 
підписання нових декларацій з лікарями нашого центру. Станом на 01.01.2024 
підписано 34951 декларацію (з них 5900 - діти, людей старшого і похилого віку - 
6250). Підприємство переважно надає первинну медичну допомогу 
сільському населенню (близько 31000 осіб), а також більше 1000 ВПО 
задекларувались в нашому центрі.

За 12 місяців 2023 року від НСЗУ поступило 17 587,130 тис. грн.
Підприємство складається з 11 амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини та ФАПу:
Стрийська АЗПСМ; 
Великодідушицька АЗПСМ;
Верчанська АЗПСМ;
Дашавська АЗПСМ;
Жулинська АЗПСМ;
Кавська АЗПСМ;
Лисятицка АЗПСМ;
Подорожненська АЗПСМ;
Стрілківська АЗПСМ;
Угерська АЗПСМ;
Нежухіська АЗПСМ;
Фельдшерсько - акушерського пункту с. Добряни.

17 медичних пунктів тимчасового базування (пункти здоров’я):
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с. Йосиповичі 
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с. Загірне 



Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с. Олексичі
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с. Ходовичі
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с. Комарів
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с.Стриганці
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Бережниця
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. П`ятничани
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Луги - с. Кути
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Вівня
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Голобутів 
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Завадів
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Ланівка
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Семигинів
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Сихів
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Розгірче
Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с. Малі Дідушичі.

В штаті КНП «Стрийський ЦПМСД» працює: 
Лікарів  по штату– 39,25 ; Фізичні – 37 чол. 
(в тому числі лікарі – інтерни 2 чол.)
Середній медперсонал по штату – 69,5;  Фізичні – 70 чол. 
(в тому числі на медичних пунктах тимчасово базування (пункти 

здоров’я)  у штаті працює - 17, фіз. – 19 чол.)
Молодший персонал по штату - 15,25; Фізичні – 17 чол.
Інших по штату – 17,0; фізичні – 16 чол.
Спеціалісти (немедики) по штату – 7,5 фізичні – 5 чол.

Стрийською міською радою затверджено Програму соціально-
економічного розвитку Комунального некомерційного підприємства «Стрийський 
центр медико – санітарної допомоги» Стрийської міської ради на 2023 рік  на 
суму 8573,450 тис. грн. та ухвалено рішення про створення мережі медичних 
пунктів тимчасового базування (пунктів здоров’я) у віддалених від амбулаторій 
селах та селах з великою кількістю населення (більше 750 чоловік). Разом з тим 
на сесії було ухвалене Рішення №1685 “Про затвердження програми підтримки 
функціонування медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров’я) на 
2023р.” загальний обсяг програми склав 1978,3 тис. грн., зокрема витрати на 
виплату заробітньої плати, 1258,8 тис .грн., придбання предметів, матеріалів, 
обладнання та інвентар. Загальною сумою 350 тис. грн., придбання медикаментів 
та перев’язувальних матеріалів – 99, 5 тис. грн. 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

Реформування освітньої галузі - це вимога часу, головна мета якої перехід 
до профільної освіти. Розпочата реформа освіти ставить дитину у центрі уваги, 
дбає про її розвиток, змушує думати про те, як мотивувати (зацікавити) її до 
якісного навчання, до натхненної праці, як закласти міцні підвалини для 



подальшого розвитку особистості. І саме профільна освіта здатна допомогти дітям 
самовизначитися та обрати майбутню професію.

Відділ загальної середньої освіти
23 лютого 2023 року на засіданні XXXII сесії VIII демократичного 

скликання було прийнято рішення №1658 «Про затвердження плану 
трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Стрийської міської 
ради». Відповідно до цього рішення здійснюватимуться заходи щодо 
реорганізації закладів загальної середньої освіти на період з 2023 до 2027 років.

Станом на 01.09.2023 року у Стрийській громаді є 40 закладів загальної 
середньої освіти, серед яких 7 початкових шкіл, 14 ліцеїв, три ЗЗСО I-III ступенів, 
15 гімназій, один ЗЗСО I-II ступенів, у яких навчається 11079 учнів,  з них ВПО 
375. 

Добре розуміємо, що мережа закладів загальної середньої освіти 
формується відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та 
демографічної ситуації. На виконання статті 32 Закону України «Про повну 
загальну середню освіту» планується створення трьох академічних ліцеїв: 
Стрийський ліцей «Гімназія імені Андрея Шептицького» (гуманітарного 
профілю); Стрийський ліцей імені Героя України Андрія Корчака (природничо-
математичного профілю); Стрийський ліцей імені Івана Франка (спортивного 
спрямування).

У 2023-2024 навчальному році у Стрийському ліцеї імені Героя України 
Андрія Корчака створено сім 10-х класів з профільним вивченням математики, 
української мови, історії України, біології. У Стрийському ліцеї «Гімназія імені 
Андрея Шептицького» десятикласники вивчають на профільному рівні англійську 
мову, українську мову, історію України, математику, інформатику. Формування 
профільних класів базувалося на основі бажань учнів, що сприяло реалізації 
ключових освітніх потреб здобувачів освіти.

Отже, упродовж 2023–2027 років мережа закладів загальної середньої 
освіти Стрийської громади зазнає суттєвих змін, із поступовим переходом до 
двох профільних ліцеїв, у яких навчатимуться учні 10-12 класів, одного 
академічного ліцею, що забезпечуватиме ще і здобуття базової середньої освіти, 
24 гімназій та 13 початкових шкіл. Як бачимо, кількість закладів загальної 
середньої освіти суттєво не зміниться, але структура мережі закладів освіти 
зазнає якісних змін.

З вересня 2023 року викладання предмету Захист України організовано на 
базі Міжшкільного ресурсного центру. 1086 учнів 10-11 класів раз у тиждень 
відвідують заняття, які проводять професійні військові та медичні сестри. У МРЦ 
є 5 навчальних кабінетів, 2 мультимедійні інтерактивні навчальні стрілецькі тири, 
один звичайний, смуга перешкод та багото обладнання для навчання протимінній 



безпеці, наданню першої домедичної допомоги. Всього закуплено нове 
обладнання майже на пів мільйона гривень.

Важливою подією стало відкриття у Стрию першого на Львівщині 
інноваційного навчального STEM-центру. Це простір, де школярі за допомогою 
сучасного обладнання та під наставництвом висококваліфікованих спеціалістів 
навчатимуться програмування, робототехніки, мистецтва та дизайну.

У жовтні-листопаді 2023 року було проведено I і II етапи Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з навчальних предметів. У I етапі олімпіад, який проводився 
на рівні громади взяли участь понад 700 учнів із 32 закладів загальної середньої 
освіти, з них 242 учасники стали переможцями та призерами. Найбільшу кількість 
призових місць за результатами всіх олімпіад зайняли учні Стрийського ліцею 
імені Героя України Андрія Корчака (40), Стрийського ліцею «Гімназія імені 
Андрея Шептицького» (32), Стрийської гімназії №4 (16), Лисятицького ліцею 
(16), Стрийського ліцею імені Івана Франка (15), Дашавського ліцею (14). 
Переможці та призери I етапу гідно представили нашу громаду у II етапі 
(районному) здобувши 80 призових місць. Це-найкращий результат серед усіх 
громад Стрийського району.

Учні взяли активну участь у II (районному) і III (обласному) етапах 
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та Міжнародному 
мовно-літературного конкурсі учнівської молоді імені Тараса Шевченка. 

Пишаємося нашими цьогорічними випускниками, вдячні педагогам за 
високий рівень підготовки учнів до Національного мультипредметного тесту. 
П’ятеро учнів - Мацигін Олександр Юрійович (випускник Стрийського ліцею №7), 
Бричко Марія Ігорівна (випускниця Стрийського ліцею імені Героя України 
Андрія Корчака), Стрілецький Максим Миколайович, Бутитер Тетяна Ігорівна, 
Малетич Кароліна Миколаївна (випускники Стрийської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів №10) набрали 400 балів; 27 учнів отримали 200 балів.  

Волонтерство. Освітянське волонтерство після повномаштабного 
вторгнення - це спільна робота дирекції, педагогічних працівників, здобувачів 
освіти, вихованців та батьківської спільноти. Вони готували для наших захисників 
і захисниць, плели маскувальні сітки, організовували благодійні ярмарки та 
проводили збір коштів на потреби Збройних Сил України. 

Відділ дошкільної освіти
Дошкільна освіта є важливим етапом для цілісного розвитку дитини. Нині її 

зміст органічно пов’язаний з ідеями Нової української школи: він забезпечує 
наступність між дошкільною та початковою освітою в умовах шкільної реформи. 
В Україні дошкільна освіта є обов'язковою частиною у системі безперервного 
навчання. Відповідальність за навчання дитини у дитсадку несуть її батьки або 
особи, які їх замінюють, та навчальні заклади, де діти перебувають.



Головне завдання закладів дошкільної освіти Стрийської міської ради – 
зосередитись на збереженні, зміцненні фізичного, психічного та духовного 
здоров’я дітей, розвитку пізнавальної активності та формуванні життєвих 
компетенцій.

В умовах воєнного стану у Стрийській громаді функціонує 27 закладів 
дошкільної освіти та 14 закладів освіти із структурними підрозділами 
«Дошкілля», у яких навчається та виховується 2630 дітей, з них 289 - з 
особливими освітніми потребами та 124 внутрішньо переміщених осіб. В умовах 
війни працівники закладів дошкільної освіти разом з батьківською громадськістю 
створили належні умови для перебування найменших мешканців нашої громади в 
садочках. 

За три роки роботи місцева влада докладала зусилля для того, щоб створити 
належні умови для навчання та виховання дітей, покращити навчально-
матеріальну базу закладів освіти Стрийської громади.

Бюджетними призначеннями по загальному фонду на 2023 рік на 
утримання установ та закладів освіти Стрийської територіальної громади 
передбачено 581 179,8 тис. грн., виконання яких станом на 01.01.2024 року 
складає 564 721,1 тис. грн..

Програмою капітального будівництва об’єктів житлово-комунального та 
соціально-культурного призначення, капітального ремонту установ та закладів 
освіти Стрийської територіальної громади на 2023 рік передбачено коштів в 
сумі 50 782,1 тис. грн. Освоєно коштів станом на 01.01.2024 року – 28 361,1 тис. 
грн.

Здійснено :
- будівництво котельні на території  Стрийської початкової школи №1;
- облаштовано  систему центрального опалення та теплової мережі 

Стрийської початкової школи №1; 
- капітальний ремонт внутрішніх приміщень Стрийської початкової школи 

№1;
- капітальний ремонт спортивного залу (І черга)  Стрийського ліцею ім. 

Героя України Андрія Корчака;
- капітальний ремонт харчоблоку Стрийської гімназій ім. Василя Стасюка,  

Стрийського ліцею №7,  Стрийської гімназії імені Івана Баранича,  СЗОШ І-Ш 
ступенів №10; Стрийської початкової школи №11, Верчанської гімназії, ЗДО 
№21; 

- капітальний ремонт даху  Великодідушицького ліцею,  Стрийського ліцею 
«Гімназія ім. Андрея Шептицького (над їдальнею), Стрийського ліцею ім. Івана 
Франка (частина даху), Подорожненського ліцею (І черга), Завадівськогої гімназії, 
Семигинівської СЗОШ І-ІІІ ст., Стрийської  початкової школи №12,  ЗДО №12; 
ЗДО №15;   ЗДО №22 (частина), Підгірцівського ЗДО (завершення), гаражі МРЦ; 

- капітальний ремонт туалету Загірненської гімназії;



- капітальний ремонт системи теплопостачання ЗДО №16;
- капітальний ремонт системи опалення ЗДО №22 (І і ІІ черги);
- капітальний ремонт подвір’я у Ланівському ліцеї;  
- капітальний ремонт котельні Великодідушицького ліцею;
- капітальний ремонт віконних прорізів у Стрілківській СЗОШ І-ІІІ ст., 

Дашавському ліцеї;
- поточний ремонт стадіону (встановлення бігових доріжок) СЗОШ І-Ш 

ступенів №10;
- поточний ремонт внутрішніх  приміщень Загірненського ЗДО, стелі 

спортивного залу  Стрийського ліцею №7, водовідведення Ланівського ліцею;
- поточний ремонт водопостачання та теплопостачання Голобутівської 

гімназії; 
- капітальний  ремонт навісу над сходами Великодідушицького ЗДО;
- поточний ремонт внутрішніх приміщень Міжшкільного ресурсного центру  

для створення профілю «Захист України»;
- капітальний ремонт тепломережі та заміна котла у Семигинівській СЗОШ 

І-ІІІ ст.;
- капітальний ремонт теплотраси Добрянської гімназії;
- капітальний ремонт укриття  у Підгірцівській початковій школі;
- будівництво мультифункціонального спортивного майданчика на території  

Стрийського ліцею №6; Стрийської гімназії ім.  Героя України Тараса Бобанича, у 
с. Ярушичах, м. Стрий вул. Промислова;

-виготовлено проектно-кошторисну документацію по об’єктах: 
«Капітальний ремонт  опалення  басейну способом встановлення теплових насосів 
у с. Угерсько»; «Реконстукція ЗДО у с. Ярушичах»;  

- «Капітальний ремонт елементів благоустрою території (з облаштуванням 
дитячого та спортивного майданчиків) з елементами інклюзивності Стрийської 
початкової школи №11» та ін..

На придбання  обладнання, інвентаря, предметів довгострокового 
користування, господарські видатки, будматеріали, канцтовари та ін. 
передбачено 9984,9 тис. грн. освоєно 9045,8 тис. грн, а саме:

- придбано та встановлено вікна та двері в приміщенні Стрийського ліцею 
ім. Івана Франка, Стрийської гімназії №4, СЗОШ І-Ш ступенів №10; Стрийській 
початковій школі №11, Стрийській початковій  школі №12, Ходовицькій гімназії,  
Стрийській гімназії ім. Івана Баранича, Загірненському ЗДО; Жулинської гімназії, 
ДЮСШ, МРЦ;

- меблі для Стрийської початкової школи №1; Стрийської гімназії №4; 
Лугівської та Заплатинської шкіл для ВПО; 

- твердопаливний котел для Семигинівської СЗОШ І-ІІІ ст.;
- водонагрівачі для Нежухівського ліцею;



- ємкості  ODS 1000л вертикальні (3 шт.) для стадіону в с. Нежухів;
- професійну газову та електричну плиту для харчоблоку Стрийського ліцею 

ім. Івана Франка , Стрийського ліцею №7, Стрийської початкової школи №11; 
пароконвектомат для  ЗДО №18;

- холодильник для Дашавського ЗДО; Ланівського ЗДО, Стрийської 
початкової школи №12;

- обладнання та інвентаря для харчоблоку Лисятицького ліцею, ЗДО№16, 
Ланівського ЗДО;

- інтерактивні дошки (2 шт.) для МРЦ;
- бігові доріжки для ІРЦ;
- комп’ютерну техніку для Стрийської гімназії ім. Тараса Бобанича, ЗДО 

№2, ЗДО№18, ДЮСШ, МРЦ, управління освіти;
 - тенісні столи, футбольні м’ячі, ворота металеві, сидіння для трибун для 

ДЮСШ та ін.;

Кадрове забезпечення:
Освітній процес в закладах освіти міської територіальної громади 

забезпечували 1197 педагогів закладів загальної середньої освіти, 404 педагоги 
закладів дошкільної освіти, 69 педагогічних працівників та 45 тренерів –
викладачів закладів позашкільної освіти . 

З метою всебічного та комплексного оцінювання професійної діяльності  у 
2023 році проведено атестацію педагогів закладів освіти. Атестаційними 
комісіями І та ІІ рівня проатестовано 304 педпрацівники: закладів дошкільної 
освіти – 47; закладів позашкільної освіти – 23; закладів загальної середньої освіти 
– 234 , з них 10 із числа керівних кадрів.

Атестаційною комісією ІІ рівня управління освіти Стрийської міської ради 
атестовано 202 педпрацівника, з них 10 із числа керівних кадрів: 1 директор та 8 
заступників директорів закладів загальної середньої освіти, 1 директор 
комунального закладу .

У серпні 2023 року проведено конкурс на заміщення посади директора 
Угерського ліцею. Переможцем визнано Кулик Лідію Миколаївну і призначено 
директором Угерського ліцею.

З метою належної організації нового навчального року введено :
- 6 ставок асистента вихователя ЗДО ; 
- 15 ставок асистента вчителя ЗЗСО;
- 5,5 ставок вихователя групи продовженого дня;
- 3, 33 ставки вчителя – дефектолога ( вчителя -логопеда);
- 17,5 ставок сторожів в закладах освіти  для чергування в ПРУ  та 

охорони установ;
- 5 ставок вихователя для супроводу дітей в автобусах « Школярик».



Позашкільна освіта:
Впродовж 2023 року у Стрийській ТГ:
- на базі Будинку дитячої та юнацької творчості спільно з ГО «Тех 

Стартап Скул» за підтримки Представництва дитячого фонду ООН в Україні 
(Юнісеф) створено та відкрито Stryi STEAM-lab; 

- реорганізовано заклад позашкільної освіти «Стрийська академія 
футболу» у Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа «Академія 
футболу «Скала 1911» Стрийської міської ради Стрийського району Львівської 
області»; 

- організовано викладання предмету «Захист України» на базі 
Міжшкільного ресурсного центру для учнів шкіл всієї громади;

- приведено у відповідність до чинного законодавства установчі 
документи закладів позашкільної освіти.

Організовано та проведено: 

1. Перші змагання з військово-прикладних видів спорту серед учнів 10-
11 класів закладів загальної освіти Стрийської міської ради з нагоди відзначення 6 
грудня 2023 року 32 річниці з Дня створення Збройних Сил України. «Разом до 
перемоги»;

2. Спільно з ГО «Lvivopenlab» на базі Stryi STEAM-lab проведено 
STEAMday (навчання з прикладних наук) для учнів Стрийської громади; 

3. Спортивно-масові заходи з міні-футболу, шахів, плавання, волейболу, 
баскетболу та легкої атлетики;

4. Відвідування учнями закладів загальної середньої освіти Стрийської 
територіальної громади плавального басейну у с. Угерсько;

5. Місцеві виставки-конкурси «Квітковий вернісаж», «Новорічна 
композиція 2023»; 

6. Шкільні змагання «Що? Де? Коли?»
Здобутки вихованців закладів позашкільної освіти:
За підсумками Відкритого Чемпіонату ДЮФЛ Львівщини  дві команди U14 

( 2009/2010 р.н ) та U16 ( 2007/2008 р.н. ) КЗ "Академія футболу "Скала 1911" 
стали срібними призерами, поступившись лише львівському "Руху". Ці ж команди 
вже з вересня успішно дебютували на всеукраїнському рівні у Першій лізі ДЮФЛ 
України і посідають перше місце у загальному заліку у своїй групі.

Перемоги здобували вихованці Стрийської ДЮСШ з легкої атлетики, 
тенісу, боксу, волейболу. Вихованці Станції юних техніків: команда 
автомодельного спорту стали переможцями міжнародних змагань. Вихованці 
Стрийського Будинку дитячої та юнацької творчості – переможці всеукраїнських 
конкурсів.



УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКІ ПРІОРИТЕТИ:
Якісна початкова мистецька освіта
Доступність закладів бібліотечної та музейної мереж
Підтримка ВПО та ЗСУ
                                               ПРІОРИТЕТИ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ:
Залучення до напрямку цільової аудиторії
Національно-патріотичне виховання молоді
Проєктна діяльність

СПОРТИВНІ ПРІОРИТЕТИ:
Пропаганда здорового способу життя
Відновлення футбольних традицій
Підтримка спорту вищих досягнень
Спортивно-масові заходи

У 2023 році в структурі Управління культури, молоді та спорту 
функціонувало: 

БАЗОВА МЕРЕЖА СФЕРИ КУЛЬТУРИ

Початкова 
мистецька освіта

Народні доми та 
будинки 
культури

Стрийська міська 
централізована 

бібліотечна система
Музейна мережа

1.Стрийська хорова 
школа «Щедрик»

Районний 
Народний дім

43 сільських бібліотек
Стрийський 
краєзнавчий музей 
«Верховина»

2.Стрийська дитяча 
школа мистецтв

Стрийський 
міський Будинок 
культури

Центральна бібліотека 
ім..М.Шашкевича

Меморіальний 
комплекс «Борцям за 
волю України»*

3.Стрийска дитяча 
музична школа 
ім..О.Нижанківського

Народний дім 
м.Стрия

Філія №2
Музей-садиба родини 
Бандерів*

4.Лисятицька дияча 
школа мистецтв

41 сільський 
Народний дім

Філія №3
Музей художника 
Петра Обаля*

5.Дашавська дитяча 
музична школа 
ім..Ф.Колесси

Центральна дитяча 
бібліотека 
ім..В.Стефаника

Меморіальний музей 
Ольги Бачинської*

6.Дитяча школа 
мистецтв с.Братківці

Філія №4 Виставковий зал*

Філія №6
*відділ Стрийського 
краєзнавчого музею 
“Верховина”



А також, діяло 19 Народних художніх колективів, 5 Зразкових 
колективів, Муніципальний камерний чоловічий хор «Каменяр», КЗ 
«Муніципальний естрадно-духовий оркестр «Стрий», КУ «Стрийський 
молодіжний центр», КЗ «Будинок приїжджих».

Щодо роботи протягом року (приблизна кількість): 29 рішень сесії 
Стрийської міської ради; 7 рішень Виконавчого комітету стрийської міської ради; 
4 розпорядження міського голови; взято участь у 29 комісіях (депутатських); 
проведено 2219 заходів.

Цьогоріч, Управління культури, молоді та спорту спрямовувало свою 
роботу на підтримку родин загиблих Героїв, вимушено переміщених осіб і 
звичайно жителів Стрийської територіальної громади, які в часі 
повномасштабного вторгнення російської федерації на територію незалежної 
держави Україна, переживали стан деморалізації та психологічного занепаду. 

Щодо роботи з родинами загиблих Героїв. Протягом 2023 року 
щоквартально проводились панахиди з нагоди річниць з дня загибелі Героїв у 
Катедральному Храмі Успіння Пресвятої Богородиці. На усіх заходах з нагоди 
державних дат вшановувалась пам’ять всіх загиблих Героїв з 2014 року. 
Створено ініціативну групу з питань належної організації та проведення заходів 
по вшануванню загиблих Героїв Стрийської міської територіальної громади, до 
якої були долучені члени родин загиблих Героїв. Встановлено інформаційне 
табло з фото та біографіями всіх загиблих Героїв на території Меморіального 
комплексу «Борцям за волю України». В процесі виготовлення знаходяться 
банери, з яких буде сформована Алея Слави. А також, проводиться поточний 
ремонт стіни на будівлі колишньої міської поліклініки, що на вул.Шевченка, де 
буде зображено символічний мурал в пам’ять про наших загиблих Героїв.

Станом на сьогодні, 4 установи культури обладнані для проживання ВПО, 3 
з яких уже заселені (проживає 37 осіб). 

2023 рік було проголошено роком Нижанківських у Стрию, в рамках якого 
проводились заходи, було виготовлено банери, проводились екскурсії для 
шкільної молоді, що сприяло їх культурному просвітництву, а також, 
проводились культурно-масові, камерні, спортивні заходи. Вперше на території 
Стрийської ТГ було проведено регіональний музичний фестиваль «Бандерівські 
фестини”, де взяли участь колективи з громад області. Колективи та солісти 
установ брали участь у Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах та фестивалях, 
спортсмени брали участь у змаганнях, чемпіонатах та турнірах.

Багато у нашій громаді нових чемпіонів та лауреатів серед учнів шкіл 
естетичного виховання:

Міжнародні фестивалі та конкурси – понад 50 лауреатів;
Всеукраїнські фестивалі та конкурси – понад 70 лауреатів



Колективи та солісти брали участь у конкурсах та фестивалях таких країн: 
Польща, Туреччина, Греція, Угорщина, Грузія, Словаччина, Румунія, Канада, 
Іспанія, Болгарія, Австрія

Також, цього року вперше було запроваджено щорічне преміювання творчо 
обдарованих дітей та молоді Стрийської ТГ у сфері культури та виплачено 
переможцям міжнародних і всеукраїнських конкурсів та їх викладачам премії на 
суму 250 тис.грн.

 У спортивній сфері теж не мало досягнень:
Спортсмени Стрийської ТГ МСМК Сафіяник Ігор, МСУ Олександр Сорока 

та МСУ Роман Шундаревський в складі збірної команди України з 
автомодельного спорту (кордові моделі) здобули всі 3 призових місця у класі Е-
3В на Чемпіонаті Європи з автомодельного спорту у місті Базель (Швейцарія) 
Олдександр Сорока виборов золото, Сафіяник Ігор – срібло, а Шундаревський 
Роман став бронзовим призером. 

У грудні 2023 року ц м.Піла (Польша) проходив Зимовий Кубок 
Lucia Race з автомодельного спорту. Сафіяник Ігор виборов золото у класі Е-3b з 
результатом 247,023 km/h.

Команда Стрийської ТГ цього року традиційно брала участь у обласних 
комплексних змаганнях, XXXI Спортивних іграх Львівщини, XV обласних іграх 
ветеранів спорту та VІІІ спортивних іграх серед людей з інвалідністю. Відбулись 
змагання з волейболу, шахів, скандинавської ходьби, скелелазіння, оздоровчого 
туризму та легкоатлетичного кросу. 

У Стрийській громаді у 2023 року реалізована програма президента 
України «Активні парки». Встановлено локацію «Активні парки» у м.Стрий у 
парку Т.Шевченка. У громаді працюють 3 координатори, які 3 рази на тиждень 
працюють з усіма охочими для фізичного розвитку громадян. Заняття проходять у 
Стрию, Подорожньому та Сихові.

Стрийський футбольний клуб «Скала 1911» завершила 1 коло Другої ліги 
України на 5 сходинці .

Комарницький Давид та Черковська Ангеліна стали Абсолютними 
Чемпіонами в Європейській та Латино-американській 
WDC World Champions under 16 Ballroom and Latin категорії до 16 років у 
Нідерландах.

У листопаді пройшов Чемпіонат Світу з танців у м.Асені.
Пара зі Стрия, Хохол Констянтин та Янко Софія стали фіналістами 

Чемпіонату Світу в Європейській програмі до 14 років та бронзовими призерами 
Dutch Open Assen.

Святослав Гасюк, вихованець Андрія Шапошнікова (спортивний клуб 
«Хануман» став віце-чемпіоном світу з кікбоксингу WAKO. Турнір проходив у 
Португалії, в якому взяли участь 1670 кікбоксерів з 79 країн світу.



У листопаді у м.Чернівці пройшов Чемпіонат України з карате, на якому 
успішно виступили спортсменки Стрийської ТГ:

Возняк Вікторія – 2 місце серед юніорок понад 66кг.
Чайковська Анастасія – 3 місце серед молоді до 55кг.
У жовтні в польському місті Бендзин пройшов міжнародний турнір з карате 

Roin Cup. Спортивно-оздоровчий клуб «Сене» виборола багато нагород:
Мокрицький Андрій – 2 бронзові медалі
Чудійович Богдана – срібло
Сорока Юрій – золото та дві бронзи
Гетьманчук Роман – 3 золоті та 1 срібна медаль
Юзьків Андріана – срібло
Ілів Володимир – 1 срібна та 1 бронзова медаль
Гонтар Ілля – золото
Фоміна Юстина – дві золоті медалі
Борисов Артем – срібло та бронза
Барабаш Дмитро – 2 золота, срібло та бронза
Головко Лукас – 3 золоті та 1 бронзова медаль
Анна Музичук посіла 2 місце на турнірі Grand Swiss 2023 , який проходив у 

місті Дуглас (острів Мен).
Тетяна Якимець стала бронзовою призеркою Чемпіонату України з боксу у 

ваговій категорії 51 кг.
Збірна команда Стрийської ТГ з волейболу здобула срібні нагороди на 

Чемпіонаті України (Дитяча ліга) серед юнаків 2009 р.н. у м. Хирів.
Цьогоріч, 17 спортсменів отримують стипендію кращих спортсменів 

Стрийської ТГ, за найвищі спортивні досягнення – виплачено 300,0 тис.грн.
 Щодо заходів у нашій громаді. Попри повномасштабну війну в Україні, 

повітряні тривоги Управління проводило заходи для підтримки національного 
духу громадян. Ось деякі з них:

Січень:
Фестиваль вертепів, в якому взяли участь вертепи з різних громад 
Всеукраїнський турнір з волейболу серед юнаків пам’яті тренера Богдана 

Войтечка  у Стрийській ДЮСШ
Лютий: 
Рік війни. Відділ молодіжної політики вшанував всіх загиблих, військових 

та цивільних акцією «Світло пам’яті у серці назавжди».
Березень:
Всеукраїнський турнір з волейболу серед дівчат пам’яті тренера Юрія 

Брунцвіка у Стрийській ДЮСШ
 Квітень:
Всеукраїнський турнір з волейболу «Кубок Стрия – весна 2023р.» у 

Стрийській ДЮСШ



В квітні вже традиційно в місті було встановлено Великодній декор в 
рамках проєкту «Великодній Стрий» на Майдані Незалежності, де жителі громади 
та гості міста могли зробити тематичні світлини. А також в рамках святкування 
Великодня для ВПО були проведені майстер-класи по розпису писанок та 
великодніх гаївок, які охопили більше як 200 внутрішньо переміщених осіб;

Проведено щорічну акцію з нагоди Дня Матері в пологовому будинку.
 Травень:
Регіональний турнір з міні-футболу серед юнаків у Стрийській ДЮСШ
Регіональний музичний фестиваль «Бандерівські фестини»
 Червень:
ІІ етап Чемпіонату України з автомодельного спорту (кордові моделі) на 

кордодромі стадіону «Сокіл»
Захід з нагоди Дня Конституції України
Липень:
 Відзначення Дня української державності
Серпень:
ряд заходів та майстер-класів з нагоди Дня молоді
Турнір з шахів до Дня Незалежності України та з нагоди 89-річчя Ярослава 

Петровича Гошовського у Стрийському ліцеї №6
Відзначення Дня Незалежності України
Відзначення Дня пам’яті захисників України, які загинули за незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України. 
Вересень:
 Відзначення Всеукраїнського дня бібліотек
Регіональний турнір з боксу до фізичної культури та спорту у спортивному 

клубі «Гойдало спорт»
Жовтень:
 Відзначення Дня захисників і захисниць україни, 80-річчя створення УПА 

та Дня козацтва.
Турнір «Козацькі забави» присвячений Дню захисників та захисниць 

України
Турнір з міні-футболу серед силових структур до Дня захисників та 

захисниць України та 80-ї річниці створення УПА на майданчику зі штучним 
покриттям на території стадіону «Сокіл»

Листопад:
 Спортивно-масовий захід в рамках Всеукраїнської фізкультурно-оздоровчої 

програми «Ти зможеш, якщо зміг я!» у Стрийській ДЮСШ та у Підгірцівській 
спеціальній школі

Регіональний турнір з боксу у спортивному клубі «Гойдало спорт»
Концертна програма з нагоди Дня Гідності



онлайн-конкурс «Жовта стрічка» спрямований на підтримку опору на 
окупованих росією територіях

Рішенням сесії  Стрийської міської ради  №1740 від 27.04.2023 затверджено 
Положення про міську премію імені Євгена Олесницького, про міську музичну 
премію імені Остапа Нижанківського, про міську літературну премію імені 
Олекси Бобикевича, про міську художню премію імені Петра Обаля.

Міська премія імені Євгена Олесницького в галузі культурно-освітньої та 
громадської діяльності, лауреат премії – о. Мирон Гринишин, літературна 
премія імені Олекси Бобикевича, лауреат премії – Зоряна Кіндратишин, художня 
премія імені Петра Обаля, лауреат премії – посмертно Іван Венгринович 
(отримав син Олег Венгринович).

 Протягом року з метою національно-патріотичного виховання молоді, для 
учнівської молоді було проведено показ фільмів до: Дня Крут, День пам’яті аварії 
на Чорнобильській АЕС, річниці повномасштабної війни та Дня пам’яті жертв 
Голодомору.

Проведено конкурс на посаду директора музичної школи імені О. 
Нижанківського. Переможцем визнано Бондаренка Віталія Андрійовича.


